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BMW iX2 xDrive30

Preis: 72.060,- €

Zustand: Neufahrzeug

Karosserie: Gelaendewagen/Pickup

Leistung: 230 kW (313 PS)

Kraftstoff: Elektro

Getriebe: Automatik

Kilometerstand: 0

--Vorbesitzer:

GrauAußenfarbe:

AlcantaraPolsterung:

5Türen:

--Erstzulassung:

Umweltplakette:

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Vogelsang Automobile GmbH & Co. KG - NW

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Vogelsang Automobile GmbH & Co. KG - NW Ihr Verkaufsteam

Rottstraße 118

45659 Recklinghausen
02361 91930

02361 91930 02361 919393

02361 919393 info@vogelsang-automobile.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (NEFZ) *
CO2-Emission* : 0 g/km

Stromverbrauch kombiniert*: 17,7 kWh/100 km

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *
CO2-Emission* : 0 g/km

Stromverbrauch kombiniert* : 17,7 kwh/100 km

Elektrische Reichweite* : 417 km

Batterie & Ladeinformation¹
Ladezeit* : 390 Minuten

Schnellladezeit* : 29 Minuten

Batteriekapazität* : 65 kWH

1Diese E-Auto spezifischen Informationen werden ohne jegliche Gewähr und 
Haftung bereitgestellt und sind nicht Bestandteil der Fahrzeugbeschreibung und 
des Angebotes des inserierenden Autohändlers. Die Datenqualität ist 
maßgeblich davon abhängig, ob das Fahrzeug eindeutig einem Referenztypen 
zugeordnet werden kann.

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Technik

Allrad Adaptives Dämpfungssystem digitales Kombiinstrument

Bordcomputer

Sonstiges

Sportpaket Klappbare Anhängerkupplung Elektrische Parkbremse

Alufelgen Sportfahrwerk Metallic

Sportausstattung

Sicht

HEAD-UP-Display LED-Hauptscheinwerfer Adaptives Kurvenlicht

Rückfahrkamera LED-Tagfahrlicht Scheinwerferregulierung

Colorverglasung Autom. abblend. Innenspiegel LED-Rückleuchten

Entertainment

Navigationssystem Soundsystem Harman Kardon

Apple CarPlay Android Auto Musikstreaming

DAB Induktionsladen Telefonvorbereitung

Sprachsteuerung Freisprecheinrichtung Bluetooth

MP3 Radio USB-Anschluss

Touchscreen

Komfort

Lederausstattung Memory Sitze Elektr. Heckklappe

Elektr. Sitze Lenkradheizung Keyless Entry

Tempomat Park Distance Control vo.&hi. Geschwindigkeitsbegrenzer

Sportsitze Elektr. Aussenspiegel Multifunktionslenkrad

Elektr. Fensterheber Zentralverriegelung

Assistenzsysteme

Abstandsregeltempomat Spurwechselassistent Spurhalteassistent

Fernlichtassistent Verkehrszeichenerkennung Notbremsassistent

Müdigkeitserkennung Abstands-/Kollisionswarner Regensensor

Lichtsensor

Sicherheit

Reifendruckkontrolle Airbag Beifahrerairbag

ISOFIX Kindersitzbefestigung Notrufsystem

Beschreibung

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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M Alcantara/Veganza-Kombination | S, 19 M LMR Doppelspeiche 871 M Bicolo, EU spezifische Umfänge, 
Lenkradheizung, Reifendruck-Kontrolle, Adaptives M Fahrwerk, Außenspiegelpaket , KOMFORTZUGANG , M 
SPORTPAKET , Anhängerkupplung mit schwenkbarem K, BMW Niere Iconic Glow, 
SONNENSCHUTZVERGLASUNG, Innen- und Außenspiegelpaket, Innenspiegel automatisch Abblendend, 
Aktivsitz für Fahrer und Beifahrer, Sitzverstellung, elektrisch mit Mem, Kindersitzbefestigung i-Size / ISOF, M 
Interieurleisten Aluminium Hexacu, Instrumententafel Luxury, AC-Laden Professional, Akustischer 
Fußgängerschutz , BMW IconicSounds Electric, Adaptiver LED-Scheinwerfer, FERNLICHTASSISTENT , DRIVING 
ASSISTANT PROFESSIONAL, PARKING ASSISTANT PLUS, BMW Head-Up Display, DAB-Tuner, HiFi 
Lautsprechersystem Harman/Kard, gesetzlicher Notruf, Connecteddrive Services, Ablage für Wireless Charging, 
Personal eSIM, BMW Live Cockpit Professional, M Hochglanz Shadow Line, M Dachhimmel anthrazit, 
Innovationspaket, Deutschland-Ausführung, COC Zusatzumfänge, KAELTEMITTEL, Aktiver Fussgängerschutz, 
Steuerung E, M Sport Exterieurumfänge, M Sport Interieurumfänge, Überführungskosten 
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